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Verlag von Wilhelm Engelmann in Leipzig.

Soeben erschien:

Völkerpsychologie.
Eine Untersuchung der Entwicklungsgesetze

von Sprache, Mythus und Sitte.
Von

Wilhelm Wundt.
Erster Band: Die Sprache.

Erster Theil.

Mit 40 Abbildungen im Text.

gr. 8. Geh. Jt 14. — ; in Halbfranz gebunden Jl 17.—.
Das Werk wird drei Bände umfassen, deren erster auf zwei Theile angelegt, »Die Sprache« 

behandelt, während der zweite »Mythus und Religion«, der dritte »Cultur und Sitte« zum 
Gegenstand haben werden. Die Ausgabe vom 2. Theil des I. Bandes, der auch das Register für diesen 
Band enthalten wird, ist für den Herbst dieses Jahres in Aussicht genommen.

Jeder Band bildet ein in sich abgeschlossenes Ganzes und ist auch einzeln käuflich.

In Kürze erscheint:

Vorlesungen
über

Psychopathologie
in ihrer Bedeutung für die normale Psychologie.

Von

Dr. phil. et med. Gustav Störring
Privatdozent der Philosophie an der Universität Leipzig.

Mit Abbildungen im Text.

8. Geh. etwa Jl 8.—.

In Kürze erscheint:

Der Aufbau der menschlichen Seele.
Eine psychologische Skizze

von

Dr. med. H. Kroell
Sanitätsrat in Strasshurg i/Els.

Mit 14 Abbildungen im Text.

8. Etwa Jl 5.—.

In Kürze erscheint:

Willenspsycliologie als Grundlage zur Ethik.
Von

Dr. phil. H. Schwarz
Privatdozent der Philosophie an der Universität Halle.

8. Etwa Jl 5.—.



Philosophical and Psychological 
Portrait Series.

Suitable for framing and banging in public and private libraries, 
laboratories, seminaries, recitation and lecture rooms.

The portraits, whic hare 11 x 14 inches, have been taken from the best sources 
and are high-grade photogravures. The series is now complete.
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CABANIS
Psychological:
MACH ROMANES

MAINE DE BIRAN STUMPF PAUL JANET
BENEKE EXNER RIBOT
E. H. WEBER STEINTHAL TAINE
RECHNER BAIN FOUILLEE
HELMHOLTZ SULLY BINET
WUNDT WARD G. STANLEY HALL
HERING C. L. MORGAN G. T. LADD
AUBERT

To Subscribers:
TERMS : For the whole series (68 portraits) on regular paper, 35 shillings; 

on heavy Imperial Japanese paper, 50 shillings.
The Philosophical Series, 43 portraits, Imperial Japanese paper, 40 shillings; 

the same on the best plate paper, 30 shillings. The Psychological Series, 26 por­
traits, on Imperial Japanese paper, 24 shillings; the same on the best plate paper, 
18 shillings. (Carriage prepaid.) Single portraits on regular paper, one shilling.

Por subscribers who may prefer not to frame the portraits, a neat portfolio 
will be provided at a cost of four shillings additional.

“I have received the first instalment of the series of portraits of philosophers, 
and am very much pleased with them.” — Professor David G. Ritchie, St. Andrews, 
Scotland.

•‘I congratulate you on the magnificent character of the portraits, and I feel 
proud to have such adornments for my lecture room.” — J.J. McNulty, Professor 
of Philosophy in the College of the City of New York.

THE OPEN COURT PUBLISHING CO.,
Kegan Paul, Trench, Triibner & Co., Paternoster House, Charing Cross Road.

(London. - ,
~~ ------Diesem Hefte ist der Lagerkatalog Nr. 94 von Oswald Welgtd $
Antiquarium in Leipzig beigeheftet, worauf besonders hingewiesen wird^—;

Druck von Breitkopf & Härtel in Leipzig.



Verlag von Wilhelm Engelmaun in Leipzig.

= Neuigkeiten vom Sommer 1900. ----

Der Aufbau der menschlichen Seele.
Eine psychologische Skizze

von

Dr. med. H. Kroell
Sanitätsrat in Straßburg i/Els.

Mit 14 Abbildungen im Text.
8. Geh. Jt' 5.— ; in Leinen gebunden Jl 6.—.

PROBLEME.
Kritische Studien über den Monismus

von

Dr. Heinrich von Schoeler.
gr. 8. Jt 2.—.

Psychologie des Willens.
Zur Grundlegung der Ethik

von

Hermann Schwarz
Privatdozent an der Universität Halle, 

gr. S. Jl G.—.

Vorlesungen
über

Psychopathologie
in ihrer Bedeutung für die normale Psychologie 
mit Einschluss der psychologischen Grundlagen 

der Erkenntnistheorie
von

Dr. phil, et med. Gustav Störring
Privatdozent der Philosophie an der Universität Leipzig.

Mit 8 Figuren im Text, 
gr. 8. Geh. Jt 9.— ; in Leinwand gebunden Jl 10.—.

= Auf den diesem Hefte beiliegenden Prospekt der Verlagsbuchhandlung 
Justus Perthes in Gotha über deren Taschenatlauten wild hingewiesen. ~ -

Druck von Breitkopf & Härtel in Leipzig.
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Yerlag von Wilhelm Engelmann in Leipzig.

Soeben erschien:

Heinrich Hertz - für die Willensfreiheit?
Eine kritische Studie

über

Mechanismus und Willensfreiheit
von

Richard Manno.
8. JI 1.50.

Kants
Begründung der Religion.

Ein kritischer Versuch.
Mit einem Vorwort über die Beziehungen der neueren Dogmatik zu Kant

von

Di. phil. Wilhelm Mengel.
8. 1900. Ji 1.20.

Grundlinien
der

Anorganischen Chemie

gr-

Wilhelm Ostwald.
Mit 122 Textfiguren.

1900. In Leinen gebunden Jt 16.— , in Halbfranzband Ji 18.

Alois Riehl.
GIORDANO BRUNO.

Zur Erinnerung an den 17. Februar 1600.
Zweite, neu bearbeitete Auflage.

8. 1900. Ji 1.20. 

PROBLEME.
Kritische Studien über den Monismus.

Von

Dr. Heinrich von Schoeler.
gr. 8. 1900. Ji 2.—.

----- : Diesem Hefte ist der Antiquariats-Katag VII (Philosophie) des Süd­
deutschen Antiquariats (Dr. H. Lüneburg) in München beigefügt, worauf besonders 
hingewiesen wird. . ......

Druck von Breitkopf & Härtel in Leipzig.
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Verlag von Wilhelm Engelmann in Leipzig.

Neuigkeiten des Jahres 1900.

James» William, 1>sJclloloSie nnd Erziehung. Ansprachen an Lehrer. 
■1 Aus dem Englischen von Dr. Friedrich Kiesow.

Mit 2 Figuren im Text. Autorisierte Übersetzung.
8. Jl 3.50; in Leinen geh. Jl 4.30.

Kroell, ÏÏ., Der Aufbau der menschlichen Seele. Eine psychologische 
~— Skizze. Mit 14 Abbildungen im Text. 8. 1900.

Geh. Jl 5.—; in Leinen gebunden Ji b.^-.

Luoddecküns Fritz Eeehts- und Linkshändigkeit. Mit 11 Figuren
—..— - im Text. gr. 8. Jl 2.—.

Manno Richard Heinrich Hertz — für die Willensfreiheit? Eine
--------------------------------  kritische Studie über Mechanismus und Willensfreiheit.

8. Ji 1.50.

Mengel, Wilhelm, Hants Begründung der Religion. Ein kritischer
........ 1 —---------- Versuch. Mit einem Vorwort über die Beziehungen

der neueren Dogmatik zu Kant. 8. 1900. Jl 1.20.

Riehl, Alois, Giordano Bruno. Zur Erinnerung an den 17. Februar 1600. 
————— Zweite, neu bearbeitete Auflage. 8. 1900. Jl 1.20.

Schoeler Heinrich V» Probleme. Kritische Studien über den Monis-
-----— ........ . mus. gr. 8. 1900. Jl 2.—.

SchWarZ Hermann. Psych°l°S'e des Willens. Zur Grundlegung der
■ ■' ■ - Ethik, gr. 8. Jl 6.—.

StÖrring, Gustav, VorlesullSen Uber Psychopathologie in ihrer Be-
—---------------------------- deutung für die normale Psychologie mit Einschluss

der psychologischen Grundlagen der Erkenntnistheorie. Mit 8 Figuren im Text, 
gr. 8. Geh. Jl 9.— ; in Leinen gebunden Jl 10.—.

Hoffmann von Fallersleben,IJnsere ™ikstMmiiChen Lieder.
— ...... Vierte Auflage, herausgegeben

und neu bearbeitet von Karl Hermann Prahl. Gr. 8.
Jl 1—', in Leinen gebunden Jl 8,—.

Druck Ton Breitkopf & Härtel in Leipzig.
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